

娱乐·资讯

B¹

2016.5.24 星期二 编辑 施歌 校对 屈淑彩 E-mail:sg@pdsxw.com

《翻译官》今晚开播 杨幂黄轩相爱相杀

本报讯 电视剧《亲爱的翻译官》(以下简称《翻译官》)由华策克顿旗下上海剧芯文化、嘉行传媒出品,根据缪娟同名小说改编,王迎执导,杨幂、黄轩领衔主演,高伟光、周奇奇、李溪芮、张云龙联袂加盟,将于今晚在湖南卫视金鹰独播剧场开播。杨幂饰演了倔强不服输的吃土宝宝乔菲,励志成为一名翻译官,甘心接受导师程家阳(黄轩饰演)的魔鬼训练,相爱相杀中两人也收获了又“虐”又甜的暖心爱情。

杨幂本色出演“学霸追梦”

《翻译官》是国内首部聚焦“翻译”人群的电视剧。据本片编剧洪靖惠透露,自己为乔菲设置了一位偶像,就是李克强总理身边的美女翻译张璐。巧合的是,不管是乔菲,还是张璐和杨幂,都是女学霸。有网友称在高考时杨幂就以专业课第一的成绩顺利考取北京电影学院,而且演员这个职业也是杨幂从小追求的梦想。

杨幂继《仙剑奇谭》之后,时隔两年再度带来电视剧作品,此次产后首次回归电视剧圈,杨幂重现“学霸追梦”,加盟《翻译官》更是本色出演,令粉丝激动不已。而无论从该剧题材的选择、励志职场菜鸟的角色设定,还是杨幂剪掉一头长发,以短发示人的造型,都能看出她突破以往荧幕形象的决心。昨晚更是凭借作品将播抢占了微博实时热搜榜的第一名,用实力印证“期待值爆棚”。

杨幂黄轩打造“高颜值+高智商”CP

黄轩在剧中饰演天才翻译官程家阳,是很多翻译人员心中的偶像,但程家阳工作起来则开启毒舌模式,不允许任何疏漏,因过于霸道、高冷而被同事称为“程人魔”。对新人乔菲更是毫不客气,二人经常“火力全开”,唇枪舌剑是“家常便饭”。

在这部从开拍就备受关注的大IP热剧中,杨幂和黄轩将上演一段高能甜虐的浪漫爱情,网友对这对“欢喜冤家”的表现十分期待,并将其称为“加菲夫妇”。而更令网友兴奋的是,“加菲”CP可不仅仅有颜值,“学霸”VS“天才”的组合也凸显出二人“高智商”的阵容。作为一部行业剧,“加菲夫妇”凭借高颜值、高智商诠释翻译官群体不为人知的职场生活,无疑成为该剧的最大看点。(晚宗)



《百鸟朝凤》 六千万票房 超预期

利润捐给电影基金

本报讯 电影《百鸟朝凤》票房截至上周末已超6318万元。为该片宣发奔走的“志愿队长”、劳雷影业总裁方励坦言,这个成绩已经远远超过大家的预期。方励表示:“票房本来对我们就是没有钱的意义,票房只代表有多少人观看了这部电影。因为我们做志愿者是没有利益瓜葛的。”

方励受访时坦言,这个成绩已经远远超过大家的预期。而影片此前曾陷入长期找不到发行、宣传方的困局,电影的宣发费用是由劳雷影业、影联传媒、《百鸟朝凤》志愿者团队三方各出100万(共300多万)一起承担。方励透露大家约定不赚钱,所有利润都无偿捐献给中国电影基金会下面的“吴天明青年电影专项基金”。方励说:“收不收回成本不是我们关心的事,全部利润都会捐献给这个基金。”

传言影片有1500万成本,方励称这个数据差不多,“应该是1000万出头的制作,后来宣发工本费几百万,按照总共1500万计算的话,4000多万是能够收回成本了。”跪求排片事件后,影片排片由原来的1%飞跃至7.4%以上,上座率一度高达36%,票房也由之前的300多万升至超6318万的成绩,方励称也会为影城经理们高兴,“在这样的排片试验后,观众是买单的,年轻、中年观众都走进影院。”(京华)

导读

英媒齐曝曼联
已解雇范加尔
穆里尼奥接任签约3年

[B5]

动作喜剧片《绝地逃亡》
在京举行发布会
成龙自曝
曾被反派踹到尿血

[B8]

奇葩兵种大有讲究

[B7]

